

Retificação do EDITAL N. 15/2020 NÚCLEO REGIONAL DE PALHOÇA

A **DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE SANTA CATARINA**, torna pública a retificação do item 2.1 (cronograma) do Edital nº 015/2020 (**PROCESSO PÚBLICO DE CREDENCIAMENTO** para estágio de graduação em DIREITO do núcleo regional de Palhoça, de 16 de outubro de 2020, permanecendo inalterados os demais itens e subitens, conforme a seguir:

No item 4.1.6, onde se lê:

Serão considerados habilitados, para realizar as provas discursivas e de redação, os 30 (trinta) candidatos melhores classificados.

Leia-se:

Serão considerados habilitados, para realizar as provas discursivas e de redação, os 10 (dez) candidatos melhores classificados.

Florianópolis, 30 de outubro de 2020.